

# 供热企业错峰点炉升温 确保15日正常供暖

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月10日14时,呼和浩特市城发供热公司三合村热源厂点火启运锅炉,由京能电厂提供热源长输供热的桥靠分公司和辛家营分公司供热区域、呼和浩特市金桥电厂提供热源的城发金桥分公司区域开

始管网运行升温,各热力站将陆续启运升温。

2020-2021年度供热采暖期即将到来,为做好首府今冬明春供热工作,保障供热平稳运行。呼和浩特市公用事业管理局要求各供热企业10月10日起错峰点炉升温,确保10月15日正

常供热。同时要求供热企业填写供热服务承诺书,保证供热设施设备完好,保证供热质量,同时建立供热应急防范机制,全面提高供热服务水平,让首府市民度过一个温暖的冬天。

呼和浩特市公用事业管理局要求各供热单位要

积极开展供热锅炉、设备、管网、换热站等供热设施的全面检修维护、保养工作。及时排除隐患,保证供热设施设备完好和安全运行。要积极与煤炭供应企业签订供煤协议,落实煤源。严把燃煤质量关,严禁不合格燃煤进场入炉。要加强储煤、

储灰场地管理,严禁在不具备储备条件的场地堆放燃煤,减少扬尘污染及火灾隐患。要进一步提高供热质量,改善供热服务,满足用户需求,在各自供热区域内公开单位负责人姓名、供热时间、服务标准和服务电话,安排专人值守,保证24

小时开通,及时协调解决各类供热问题。要建立完善供热事故抢险抢修应急预案,组建应急队伍,做好应急设施装备、材料的准备,强化应急演练,建立完善的供热预警制度,确保突发事件快速处置,确保不发生大面积、长时间的停暖事故。

## 国庆中秋长假首府实现旅游收入7.8亿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,中秋、国庆黄金周8天内,呼和浩特市累计接待国内外游客2035658人次,全市累计实现旅游业综合收入78506.21万元。

从国内旅游市场来看,来自区外的游客占27.68%。区外游客客源中以周边省市为主,其中以北京市、河北省、吉林省、辽宁省、山西省、陕西省等六个省市的国内游客较多,前六位的区外客源占比15.90%,北京市位于区外客源地第一位,占国内游客的4.09%。

从游客消费结构来看,来呼和浩特市游客花费主要集中在餐饮消费、住宿消费和交通消费上,其中,餐饮消费最高,占游客总花费的29.16%,住宿消费占22.05%,交通消费占16.74%,购物消费占16.03%,景区游玩消费占6.34%,娱乐消费占7.14%。

从游客的旅行方式来看,来呼和浩特市游客主要以自由行为主,其中自助游占比53.64%,自驾游占比37.27%,参加旅行团占比3.18%,商务游占比5.91%。

从游客感兴趣的活动中来看,呼和浩特市接待的游客最感兴趣的活动中为民族歌舞类活动,占比40.77%,其次是民族礼仪类活动,占比23.08%,民族节庆类活动排名第三,占比20.77%。从游客感兴趣的商品来看,游客对呼和浩特市民族乐器最感兴趣,占比28.64%,其次是民族工艺品,占比26.82%,民族文物复制品排名第三,占比20.00%。



## 藤荷之恋

10月10日,由内蒙古图书馆主办的“藤荷之恋·徐平画展”在内蒙古图书馆开展。画展展出徐平先生画作百余幅,以国画为主,在内容和艺术创作上充分体现了徐平先生对大自然、对艺术、对生活的热爱。

徐平是知名书画家,自幼潜心书画艺术,创作了大量的书画精品,尤其以画葡萄和荷花而著称,在书画界守正创新、独树一帜,其作品被《共和国书画甲子大典》艺术收藏。

摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

## 白塔国际机场双节运送旅客293720人次

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 国庆中秋双节假期,呼和浩特白塔国际机场运行安全平稳。据介绍,10月1~8日,呼和浩特白塔国际机场共计运送旅客293720人次,日均运送旅客36715

人次,恢复至2019年国庆假期的87.1%;10月1~8日,运输起降2541架次,日均起降318架次,恢复至2019年国庆假期91.7%。国庆期间旅客出行意愿明显增强,国庆前三日旅客出行数量增长和缓,10月7日、8日为返程高峰,8日为双节期间单

日运输量最高日,运送旅客38396人次。数据显示,10月1~8日,呼和浩特白塔国际机场进出港旅客相对集中的城市,区外有广州、郑州、杭州、青岛、西安等,区内则集中在赤峰、通辽、海拉尔、锡林浩特等城市。

## 北垣小学北校区招标 计划投资1.35亿

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 10月11日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,新城区北垣小学北校区已经启动施工招标,计划投资13500万元,建设地点位于新城区政府

北侧,新城区赛马场北一路以东,规划四街以北。

根据招标公告,北垣小学北校区项目的建设内容主要为两个部分,分别是综合教学楼和风雨操场,其中综合教学楼为框架结构、三层局部四层、建

筑面积11253.86平方米;风雨操场,为框架结构、地上一层地下一层、建筑面积为1468.75平方米。

据了解,北垣小学北校区的建设地点周边有左右城、天骄领域、铁路小区、泰和尚都等住宅小区。

## 首府汽车排放治理形成监管闭环

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 10月10日,首府举办“呼和浩特市汽车排放检验与维护治理现场会”,多部门联动形成汽车排放治理工作监管闭环,合力打赢蓝天保卫战。

记者从呼和浩特市交通运输局了解到,随着汽车保有量持续快速增长,汽车排放已经成为大气环境污染的重要来源之一,国家生态环境部、交通运输部、国家市场监督管理总局联合发文,安排部署全面实施汽车排放检验与维护制度。对此,呼和浩特市交通运输及生态环境部门构建联防联控机制,全面完善汽车排放检验与维护闭环管理,要求检测企业依法依规进行排放检验,与生态环境部门联网,实现检验数据实时共享,首府生态环境、公安交管、交通运输部门对于汽车排放已组织47次联合路检路查,已建立随机抽查机制并常态执行。

过去由于排放监测不联网,没有形成闭环管理,存在车辆漏检漏治的情况,形成闭环管理后,有关部门对车辆检测数据实时共享,可以对不合格车辆数据进行锁定,并对车辆采取相应措施进行督促,保证排放达标后再上路,呼和浩特市道路运输管理局客运科科长王国栋表示,下一步,首府将全面推行生态环境部门检测取证、公安交管部门实施处罚、交通运输部门监督维修、市场监管部门监督检测的联合监管执法模式,M站(汽车排放维护治理站)要贯彻实施有关国家法律法规、技术标准规范,对超标排放车辆进行科学诊断和合理维护修理。

目前,首府已有五批51家符合资质的汽车维修企业积极申报M站(汽车排放维护治理站)并向社会公示,设立治理维护工位共112个,覆盖小型汽车、大中型货车、大中型客车等各种车型,日车辆排放治理能力已达500辆以上;汽车排放检验信息系统和汽车维修电子健康档案系统的数据对接工作已经按照国家新公布规范完成更新调试,具备了治理作业流程闭环和数据信息闭环基础,覆盖全市的汽车排放治理“专科医院”挂牌上岗,全力守卫首府的蓝天。

## 首府率先实现机动车检验数据共享

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 近日,呼和浩特市率先在全区完成了公安、生态环境部门机动车检验数据联网互传和信息共享工作,为提高首府机动车污染防治水平,保障机动车环保检验信息的准确性和上传公安车管部门检验报告真实性提供了保障。

据了解,数据联网后,公安和生态环境部门可通过车辆环保检验调取公安数据库车辆信息、环保检验合格车辆直接上传公安服务器,无环保检验数据公安不予发放安检标志和公安环保平台对检验机构上传的环保检验数据比对,从源头上杜绝了“只安检、不环检”和“伪造虚假报告”等违法行为,实现了机动车检验信息共享和核查机制,保证了我市机动车排放检验的监管信息化能力的提升。

同时,呼和浩特市机动车检测与维修治理(I/M)系统已建设完成,即将实现生态环境、公安、交通三部门的联网信息共享,届时将实现对机动车排放检验和维修治理的信息共享和闭环管理,确保提高机动车排放污染综合治理水平。